

物探院

团员青年共话青春梦想

本报讯 4月12日,物探研究院团委举办了“我的青春我的团”成长故事分享会,邀请新老团干部以重温入团誓词、开展座谈会等形式,共话青春梦想、共叙使命担当,激发团员青年以饱满的热情和昂扬的斗志投身物探院改革发展的各项工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

座谈会传达学习了习近平总书记中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式在北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会上的重要讲话精神;参会人员重温了入团誓词;院团委书记、青年工作部部长林园以《新时代需要新青年,新青年要有新使命,为物探院高质量发展贡献青春力量》为题,为大家上了一堂生动的团课,引导广大团员青年“学党史、知团情”,铭记历史、铭记光荣。

山东局研究院

点燃“人才引擎”驱动高质量发展

本报讯 为深入贯彻中央、省委人才工作会议精神和山东省煤田地质局党委人才工作有关要求,山东省煤田地质局规划勘察研究院聚焦人才引领发展,突出人才战略资源地位,建立“书记领题、重点攻关”工作机制,扎实推进“党委书记人才工作项目”。

今年,山东局研究院以“瞄准国家战略性新兴产业需求、打造高品质人才工作团队”为主题,实施党委书记人才工作项目。该项目以国家对富铁矿等战略性新兴产业的重要需求为背景,在齐河-禹城深覆盖区发现国内罕见厚层富铁矿取得重大找矿突破的基础上,依托中国地球物理学会煤田地球物理重点实验室等现有科研平台,推动战略性新兴产业探测技术与成矿作用领域的创新研究和技术创新,挖掘和培养本领域的科技人才,建设一支高水平的技术团队。推动设立战略性新兴产业勘探开放基金,支持优秀科研人才开

老团干分享了物探院高质量发展进程中的拼搏奋斗故事,生动展现了物探青年在追梦历程中的坚守与追求、在科研攻关中的艰辛与坎坷、在岗位建功中的责任与担当。特别邀请了总局“三八红旗手”解洁清作了先进事迹报告,对引导广大团员青年以身边优秀的青年为榜样,不辱使命奋斗不息,弘扬青春正能量起到了积极的推动作用。

此次活动是物探院开展的“喜迎二十大百年心向党 奋进新征程”主题系列活动之一,院团委将不断引导青年坚定理想信念,勇担时代使命,把个人的理想追求融入党和国家事业之中,融入企业高质量发展中,立足本职岗位,坚守初心使命,为把物探院建设成为专精特新科技型企业、煤田物探冠军企业贡献青春力量。

林园

福建省一九六地质队矿产地质勘查院党支部围绕新时期地质工作发展新要求,以支部标准化、规范化建设为抓手,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以党建促业务、以业务强党建,坚持“两手抓、两手都要硬”的原则,扎实推进党建工作和业务工作共同发展。2021年,地勘院党支部被评为“沙县区优秀党支部”。

以党建引领 创新活动形式

地勘院党支部注重将党建工作与业务工作相融合,在工作中坚持“党员先带头引领、党员先出谋划策、党员先建功立业”的原则,使党建工作和业务工作双促进,使地勘院党建工作充满生机活力,经济工作不断迈上新台阶。2021年,组织党员干部前往古田会议旧址、才溪乡调查旧址群、明溪县夏阳乡御帘村、沙县博物馆等红色教育基地开展党史学习教育。通过现场学习、实践教学来加深对党史

创新与和谐

党建引领 助力发展

——记福建省一九六大队地勘院党支部

□ 陈丽娟

的了解和把握,加深对党的理论的认识和理解,传承红色基因,加强党性锻炼。组织党员去夏茂“文昌宫”俞邦村参加志愿服务活动,与沙县区医保局联合开展“医保政策宣传进单位·真心为民服务办实事”活动,让广大职工及时了解医保政策。开展“民法典机关重点条文的理解与适用”专题讲座,进一步提高了全体干部职工的思想认识、法律意识。

发挥公益职能 服务地方经济

2021年,地勘院党支部以党的建设为引领,以党史学习教育为契机,用党的创新理论指导实践、推动工作,把公益服务作为检验提升支部战斗力的重要标准,凝心聚力,担当作为,成为服务地方防灾减灾的排头兵和生态文明建设的生力军。

支部党员坚决扛起社会责任,在防灾减灾工作中积极担当作为。地勘院从识灾、防灾、应急处置等方面对技术人员进行培训,全力做好地质灾害隐患排查,地质灾害隐患点检查、排查工作,为地方防灾减灾提供应急技术支持服务,得到了当地政府的充分肯

定和群众的称赞。2021年,该院派出地质灾害应急工作人员16人次,核查、排查地质灾害隐患点10处,处置地灾点2处;2021年,该院切实履行地质工作基础性公益性职能,为各级政府及相关部门提供公益性地质技术服务和生态建设资源保障服务。在服务地方上,速度快、质量高、口碑好,2021年收到感谢信4封,收到福建省柘荣县宅中乡“悉心指导、助力乡村振兴”锦旗一面。

加强队伍建设 提升技术力量

地勘院党支部在落实并践行好“绿水青山就是金山银山”的发展理念上,不断释放理论学习动能,积极探索以“党建红”引领“生态绿”的高质量发展路径。该党支部坚持将政治理论学习等列入支部重要工作内容,并及时传达学习中央、省委重要文件、会议等精神。抓好习近平总书记视察福建重要讲话精神及“四书”“四史”的学习。通过开展专题学习、青年理论学习交流等形式,把项目工作和一九六大队的工作目标紧密结合,积极推动各项工作的顺利开展。把党的组织优势转化为发展优势,把

组织资源转化为发展资源,把组织活力转化为发展活力。

一个党员就是一面旗帜,地勘院选派专业技术过硬的党员同志担任项目技术负责人,积极启用思想觉悟高、学习能力强的青年干部参与项目工作,充分发挥12名党员的先锋模范作用,带动全体人员在项目工作中的积极性。支部先后承接了多个省级财政项目,为该院年度经济目标任务完成和转型发展奠定了良好的基础。

党建带团建 凝聚青年力量

地勘院青年职工占总职工人数的80%。新时代青年生在国旗下,长在春风里,他们的想法和建议层出不穷。为凝聚好这一支独特的年轻队伍,该院组织专业培训,加强技术交流、管理交流,采取“老中青”结合“传帮带”等方式,激发青年的工作热情,积极为他们搭建展现自我的舞台。地勘院青年积极参加防疫抗疫、无偿献血等志愿服务活动。地勘院团支部荣获沙县区“青年文明号”,多名青年获沙县区“优秀团干部”“优秀团员”等称号,支部书记荣获沙县区“五一劳动奖章”。

广东局驻合水工作队助力农产品“出山”



春季也是“玉脆李”上市的季节,在杨梅村“玉脆李”种植基地,一串串李果挂满了枝头。近日,驻镇工作队队员走进基地,边察看“玉脆李”的长势,边探讨销路对接问题。工作队进驻后,了解到杨梅村发展了1500多亩“玉脆李”,而且多已进入丰产期,便结合实际开展了品牌影响力提升指导工作,邀请相关农技专家对农户进行种植培训,以及修剪剪叶技术指导。今年,树木矮化后首次挂果,从目前来看李果“好大好靓”,现在已经有不少外地客户及电商来订货。

除了出产“玉脆李”和竹笋外,合水镇还出产生态大米、生态蜂蜜、黄金百香果、油茶等特色农产品。抓住当前春耕时机,驻镇工作队积极参与到春耕春种行动中,鼓励带动群众发展生态大米的种植,积极做好油茶等种植管理,进一步提高农产品的产量和质量。

据了解,驻镇工作队自去年进驻以来,结合当地特色种植养殖业发展实际,加大了助农资金帮扶力度,通过产品形象设计提升,为当地农产品量身打造出多个农产品品牌,并通过线上线下对接拓宽农产品销路,赋能农业升值。

据工作队介绍,后续将从三个方面打造和销售合水农产品。邀请专业技术团队专家持续做好技术指导,扩大油茶、玉脆李和百香果等农产品的种植规模,从品质和产量上全面提升,并对所有农产品的外包装进行重新设计,提升品牌形象;促进深加工农产品发展,今年准备建设一个1500平方米的油茶深加工基地,重点打造油茶小镇,培养一批能人干将、能直播带货的“领头雁”,带领更多“带货人”将合水的农产品带出大山,助力乡村振兴。

陈健

甘肃局庆阳院守牢安全防线 保障稳定发展

本报讯 近日,甘肃煤田地质局庆阳资源勘查院党委书记刘国平带领相关工作人员对庆阳市西峰区2020年暴雨洪涝灾害彭原镇李家寺沟岸崩塌治理工程、庆城县凤城初中西南侧滑坡治理工程,以及环县耿湾乡张台村不稳定斜坡治理工程等在在建项目进行了综合检查。此次检查从疫情防控、安全生产、项目施工质量等方面入手,重点对安全责任落实、人员持证资格、岗前教育培训、劳保用品配备、现场安全隐患、疫情防控管理、原材料质量等环节进行了全面、细致的检查,对各项工作开展过程中存在的薄弱环节和风险隐患进行了排查治理。

检查组对各施工项目进行了反馈,并提出了工作要求,要牢固树立安全发展理念,以高度的责任感切实做好安全生产工作;要时刻紧绷安全生产这根弦,杜绝麻痹大意思想;要全力抓好常态化疫情防控和安全生产工作,牢牢守住疫情防控底线和安全生产红线;要进一步强化项目协调、管理,提高生产进度和效率,高质量完成施工任务;要举一反三,补短板、持续提升项目综合管理能力,为全院各项工作高效推进营造良好环境。

史睿 陈小宇

征用不停用 防控不停歇

——合肥两淮豪生大酒店疫情防控工作纪实

□ 吴杰

离措施,启用宿舍临时办公点,选派第一批入店工作人员,谋划好店外人员工作,要求当日晚上9时非必要人员全部撤离酒店。

重任在肩 疫情当前唯笃行

疫情就是命令,防控就是责任,生命重于泰山。作为高新区一家国有投资酒店,合肥两淮豪生大酒店义不容辞地扛起疫情防控重担,以高站位、严要求、勇奉献的精神承担起国有企业的责

任。面对疫情,酒店工作人员难免有些胆怯和恐慌情绪,为了给员工们加油打气,酒店相关负责人多次召开动员部署会,培训宣贯好酒店疫情防控“三区二线”的划分与设立,做好员工的慰问工作,带领大家一同克服困难,做好自我防护。酒店工作人员也积极服从安排,顶着压力和风险,以舍小家、顾大家的精神,用心用情服务好每一名入住的客户,为合肥市疫情防控工作贡献自己的力量。

陕西中煤新能源有限公司

坚持“学听查” 做实做细日常监督

本报讯 为扎实推动2022年纪检监察工作规范有序,陕西中煤新能源有限公司以党建为引领,坚持严的主基调不动摇,通过建立“学听查”工作机制,着力补短板、解难题、求实效,进一步完善公司纪检监察网络,助推生产经营工作发展,实现业绩全面提升。

扎实“学”。组织党员领导干部和团员青年学习中央、省委和上级集团公司党委、纪委的相关文件、会议精神,学习纪检监察专业知识,要求全体党员干部通过学习不断增强政治敏锐性,提高政治鉴别力,以学习为抓手,学用结合,积极完善公司纪检监察与业务工作贯通衔接的工作机制。

认真“听”。听党员意见,听群众心声。公司总支委员会通过谈心谈话、民主生活会征集意见等方式,听取了职

工群众对各项工作的意见建议,用听的方式让公司党总支党风廉政建设工作更接地气,从而实现纪检业务与职工群众深度融合的效果。

仔细“查”。各支部召开了组织生活会和民主评议党员工作,全体党员从党的建设方面开展批评与自我批评,从业务工作方面开展了自查自纠,批评与自我批评既直面问题,又实事求是,真正达到了解决问题、触动思想、增进团结、促进工作的效果。

今后,公司纪检监察工作将以党员领导干部为核心,辐射全体职工开展常态化监督监察工作,长抓监督、主动监督、靠前监督、善于监督、勤于监督,努力在公司范围内形成监督工作格局,推动公司全年各项工作圆满完成。

黎思文

当前,国内新冠肺炎疫情防控形势严峻。为了做好疫情防控工作,合肥市疫情防控应急指挥部连续发布多道管控指令,按照统一部署,提前谋划,科学防控的要求,临时征用高新区多家酒店作为集中隔离观察人员安置点,合肥两淮豪生大酒店在第一批征用名单中。

闻令而动 快速响应抓防控

3月26日上午11时左右,两淮豪生大酒店接到高新区疫情防控应急指挥部通知,被临时征用酒店作为隔离点。当日上午12时,高新区疫情防控应急指挥部人员与酒店负责人就征用具体工作进行了沟通对接。根据征用工作要求,酒店党支部书记靳建林、总经理韩丹迅速召开酒店负责人会议,安排工程人员做好酒店各区域防控隔

邢台金地钻探机械有限公司

邢台金地钻探机械有限公司占地面积22800平米。是以石油钻探和地质勘探设计研发、生产制造泥浆泵、钻机配套部件和技术服务为核心业务的高新技术企业。

公司主营产品 石油套管、泥浆泵配件、震动机、除砂器等。

地址:河北省邢台市巨鹿县经济开发区(信源街6号) 邮编:055250 电话:0319-4093366 18631936699 18832993780 QQ:964117201

安徽三华卧龙机械制造有限公司

企业简介:我公司以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器组的专业企业。发电机组类产品符合国标GB2820—90或ISO8528—5之规定;农业工业用离合器组可实现多点输出,并可根据用户需要单独设计加工中间车系统,产品稳定、可靠,广泛用于煤田勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。

主要产品: 1. 以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机配套的离合器组,本机组合:水箱、电池、离合器、柴油机、公共底盘以及用户需要的多点中间车系统。
2. 50—1000KW柴油发电机组,本品以上柴“东风”柴油机、兰州发电机、沃而沃柴油机、康明斯柴油机、“兴锋”牌柴油机、斯坦福发电机等为主要配套产品,并可实现自动化、并车等技术需求。

地址:安徽省合肥市潜山路370号 邮编:230031 联系人:谢杰 电话:0551-5566097 13956951006